11Iro

HAms: Ombra
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2009 17:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.12.2009 17:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183648/answer/183649




BepOﬂTHOCTb 3a49aTus €eCTECTBEHHEIM IIyTEeM NMEeeTCsA, HO CUJIbHO CHHU2KEHA. Cﬂex[yeT BEITIOJTHUTDH
ITOBTOPHYIO CIIEPMOTrpaMMy (kak MHUHUMYM - 9YEPE3I 2 - 3 Hefenu OJisl UCKIIOUYEHUS OIINOKHU
HaGOpaTOpI/II/I). Ecnu usmeHeHus COXPAHATCA, TO H6‘06XOJI[I/IMBI OCMOTp 1 O6CJ'I€I[OBaHI/Ie Y aHOPOJIoTa
OJ1s BEIACHEHUS IIPUYKNHEI U3MEHEeHU! U non60pa JICYEHUd.



